

Код та назва дисципліни/ Назва дисципліни англійською мовою	<b>1у-13-102 Біоетика та екологічна свідомість/ Bioethics and environmental consciousness</b>
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для усіх галузей знань
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Геоботаніки, ґрунтознавства та екології
П.І.П. НПП (за можливості)	доц. Лісовець О. І.
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись)	Курс: 2-4, семестр: 3-8
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з біології
Що буде вивчатися	Моральність поведінки людини і нормативні знання у біолого-медичній галузі та у сфері охорони довкілля у відповідності до духовних норм та цінностей. Біоетичні норми діяльності людини, принципи збереження довкілля та здоров'я в умовах науково-технічного прогресу. Соціальні, екологічні, біоетичні, медичні та соціально-правові проблеми, що стосуються людини (евтаназія, аборт, сурогатне материнство тощо) та живих організмів. Принципи екосвідомості та освідомлення особистого місця у системі «людина – довкілля».
Чому це цікаво/треба вивчати	Біоетика та екологічна свідомість у сучасному суспільстві є основними ознаками цивілізованості. Біоетика застерігає людство перед загрозами для життя. Біоетичні норми являють собою сукупність важливих понять і принципів, спрямованих на моральне вдосконалення людства, охорону прав і достоїнств людини. Екосвідомість суспільства є запорукою вдалого та перспективного співіснування суспільства і природи.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Отримати уявлення про можливі шляхи та напрямки реалізації основних засад буття та формування здорового способу життя громадян. Освідомити межі медичного втручання, вміти проводити оцінку моральної вартості медичних дій. Знати про основні проблеми забруднення та змін довкілля, усвідомлювати їх небезпеку та вміти визначати можливі шляхи вирішення екопроблем на різних рівнях.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Впроваджувати засади і положення біоетики для гармонізації та покращення рівня життя та стану здоров'я. Використовувати знання зі збереження та охорони довкілля. Відстоювати права щодо біоетичних норм.
Інформаційне забезпечення	Навчально-методична література, презентації.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	60